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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo da 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia dezoito (18) do 

mes de Setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

Aos 18(dezoito) dias do mês de Setembro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horárioe local regimental, soDa 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante; Na Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador 

Alipio Soares da Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores 
Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenóno, Maria Márcia Rodrgues 
de Almeida, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Maria do Socoro Marinho 

Vitório Cavalcante, Ivete da Silva, Francisco Bento Soares e Luiz Pedro Sobral. 

Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: Anderson 

Alan Gomes Vanderley e José Nilson de Barros Silva, que tiveram suas faltas 

justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Oficio número GAB 

163/2019, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto 
de Lei número 07/2019, em que: "Estabelece procedimentos para concessão 

de Parcelamento Especial de Débitos Fiscais, dispensa de juros e multas nas 

condições que indica e dá outras providências", sendo em seguida 

encaminhado às Comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. Em seguida foram apresentadas, 
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir 
Indicação número 054/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 
Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 
Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustríssimo 
Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 
Municipio, no sentido de que seja construido quebra-molas na Travessa São 
Sebastiäo (Defronte a Escola Mestra Beatriz), nesta cidade; Indicação número 
055/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia 
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Rodngues de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste 

Municipio. bem como à lustrissima Senhora Cibelly Cavalcante Vieira. MD 

Secretária de Educação deste Municipio, no sentido de que seja avaliada a 

possibilidade de Adesão ao Programa Nacional da Escola Civico-Militar, neste 

Municipio, e Indicação nümero 056/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Francisco Bento Soares, também apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senthor Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de mandar colocar nesta cidade placas indicatvas 

aos nomes das ruas, bem como seja realizada a pintura de todos os quebra 

molas. Na sequência, a Excelentissima Senhora Presidente facutou a palavra 

aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senthor 

Vereador Francisco Bento Soares, ocasião em que agradeceu ao liustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, Secretário de Infra Estrutura e 

Serviços Urbanos, pelos relevantes serviços que vem prestando neste 

Municipio, e em especial ao trabalho realizado na estrada que dá acesso a2o 

Distrito de Rainha Izabel; Em seguida a Excelentissima Senhorita Vereadora 

Ivete da Silva, agradeceu ao Senhor João Luiz dos Santos Neto, Secretánio de 

Agricultura deste Municipio, por atender solicitação da mesma; O 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Feraz Tenório, parabenizouo 
Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, Prefeito desta cidade. pelo 

trabalho realizado na Distribuição de água nos Distritos deste Municipio. 

Finalizou suas palavras agradecendo também aos Secretários Municipais, pela 

a atenção e atendimento; a Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, também agradeceu e elogiou o trabalho do Diretor dos 

Transportes, bem como do Secretário de Infra Estrutura, deste Municipio 

respectivamente; o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, fez explanação extensiva ao trabalho realizado neste Municipio, 

através da Policia Militar e Bombeiros, levando ao conhecimento de todos que 

os referidos Bombeiros estão sem a viatura, o que impossibilita um melhor 

desempenho nas suas funções, o Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, falou da importância da campanha contra o mosquito da Dengue. 

nesta cidade. Finalizou agradecendo ao Excelentissimo Senhor Prefeito, bem 

como ao Ilustrissimo Senhor Diretor de Transportes, pelos serviços realizados 

neste Municipio; o Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 
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CONSE 
Santos Neto, reiterou termos contido em Indicação de sua autoria, no que al 

respeito aos buracos existentes na Avenida Tenente Raul de Holanda 

Cavalcante, localizada nesta cidade. Em seguida parabenizou o CAPS tro 

de Assistência Psicossocial), pela Campanha do Setembro Amarelo, 

ExcelentisSima Senhora Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitorio 

Cavalcante, também agradeceu ao Chefe do Poder Executivo, bem como a 

todos que estão envolvidos no trabalho realizado na recuperação das estradas3 

que dão acesso a este Municipio; a Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, parabenizou o Excelentissimo Senhor Prefeito, pela 

realização dos serviços prestados na reforma do Hospital Monsenhor Alfredo 

Pinto Damaso, bem como na construção da UPA - Unidade de Pronto 

Atendimento desta cidade. A Exceletissima Senhora Presidente, no uso das 

atribuições que o cargo Ihe confere, também agradeceu ao Excelentissimo 

Senhor Dannilo Cavalcante Vieira e demais Secretários, pelos relevantes 

serviços prestados neste Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e cinco 

(25) do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu 

Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que 

apóos aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala 

das Sessöes, em dezoito (18) do mês de Setembro do ano de dois mil e 

dezenove (18/09/2019) 

OLoneane Diab dYM 
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